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 .מחשבו�פרט ל, אחר חומר עזרכל באי� להשתמש . בד" הנוסחאות המצור"להשתמש מותר 
 .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות5 מתו� 4יש לענות על 
 .ולכלול במחברת את כל החישובי� הנחוצי�, ו�פתרהאת ולנמק בבירור נא להסביר 

 

 !בהצלחה 
 

λ(3,3,3)תהי  .1 = . 

א� : הוכיחו )א 
9

(1)(2,3, 4)(5,6,7,8,9) Sπ = ) אז ∋ ) 1
λχ π = −. 

)מצאו את  )ב  )
λχ σ עבור 

9
(1)(2,3, 4,5)(6,7,8,9) Sσ = ∈. 

 

תהי  .2
5

Sπ (5)ונניח שידוע כי , ∋ 4π ) וכ� ידועה טבלה אחת מזוג הטבלאות = , )P Q 

 :שנסטד�המתאי� לה על פי אלגורית� רובינסו�
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 
=  
 

 

 .Pרשמו את שתי האפשרויות עבור הטבלה  )א 

)ל רשמו במפורש את הזוג "ות הנפשרויאלכל אחת מה )ב  ', ')P Qתאי� לתמורה מ ה

1πההפכית  −. 

 

3.  

2nלכל : הוכיחו )א  ,1)החילופי� , ≤ 2), (1,3), , (1, )n… יוצרי� את 
n

S. 

,1)התמורות : הוכיחו )ב  2,3), (1, 2, 4), (1,3,  יוצרות את אינ� (4
4

S. 

 

בורה הסימטרית חל .4
3

S פריקי�� כרקטרי� אי�3 מחלקות צמידות ו3 יש. 

ציינו לכל מחלקת . פריק על כל מחלקת צמידות�של ערכי כל כרקטר אירשמו טבלה  )א 
 .מספר אבריה ולכל כרקטר את ממדו צמידות את

לקות חלכל אחד מה� מצא את ערכיו על כל מ. ממדיי�� כרקטרי� דו4ל יש "לחבורה הנ )ב 
 .)'תוכל להעזר בסעי" א (הצמידות

נסמ�  )ג 
1

(1, 2)s = ,
2

(2,3)s יוצרי קוקסטר של  (=
3

S (ונגדיר: 
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 
= =  
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בהנחה שהגדרה זו ניתנת להרחבה להצגה 
3 2

: ( )X S GL→ , )אי� צור� להוכיח זאת (�

 . לעיל' זהה את הכרקטר של הצגה זו בעזרת סעי" ב

 

5.  

)הפונקציה היוצרת של מספר המחזורי� : וכיחוה )א  )cyc π עבור 
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�הוכיחו שתוחלת מספר המחזורי� של תמורה ב )ב 
n

Sהיא  
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